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2022 年度 短期大学２年生 最終学年時アンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2022 年 11 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    短大 2 年生（休学者を除く） 

 

▼ 回答率    100％（133 名／133 名） 

 

▼ 結果 

 

 

２．成長した実感についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

肯定的印象  94.8％（前年比＋12.6） 

否定的印象   5.2％（前年比－12.6） 
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肯定的印象  93.3％（－0.9） 

否定的印象   6.7％（＋0.9） 

 

肯定的印象  86.4％（－5.3） 

否定的印象  13.6％（＋5.3） 

 

肯定的印象  92.5％（＋1.7） 

否定的印象   7.5％（－1.7） 
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肯定的印象  89.5％（－3.9） 

否定的印象  10.5％（＋3.9） 

 

肯定的印象  87.9％（＋0.4） 

否定的印象  10.5％（－0.4） 

 

肯定的印象  81.2％（＋2.9） 

否定的印象  18.8％（－2.9） 
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３．学修状況についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

肯定的印象  97.0％（－0.5） 

否定的印象   3.0％（＋0.5） 

 

肯定的印象  69.9％（＋6.5） 

否定的印象  30.1％（－6.5） 

 

肯定的印象  64.6％（－0.4） 

否定的印象  35.4％（＋0.4） 
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５．進路についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

肯定的印象  79.0％（－2.7） 

否定的印象  21.0％（＋2.7） 

 

肯定的印象  85.7％（－1.0） 

否定的印象  14.3％（＋1.0） 

 

肯定的印象  91.0％（＋3.5） 

否定的印象   9.0％（－3.5） 
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【６で「⑪その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・ 学生がやりたいと思ったことに積極的に取り組める環境があるのが良かった。 

 

肯定的印象  88.0％（－1.1） 

否定的印象  11.0％（＋1.1） 
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【７で「⑨その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・ 校外実習で色々学べたのがよかった。 

 

 

８．改善してほしい点がありましたらお書きください（原文のまま） 

  ・ 教員同士の連携が不十分で、固定の回答が返ってくるべき質問において複数の回答が返って 

くるため、混乱を招く事があった。 

・ 食堂のメシの量を多くしてほしいです。 

・ 予定を早めに、1 週間前には教えて欲しいです。 

・ 駐車場をもっと増やして欲しい。 

・ メールのやり取りが難しいので LINE がいいです。 

 

 

 

 

肯定的印象  85.6％（－3.6） 

否定的印象  14.4％（＋3.6） 

 


